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Protekle se sedmice mogla pazariti ma-
lina na kvantašu u Beogradu po ceni od 350 
din/kg. Ponuda ostalog voća bila je na 
prošlonedeljnom nivou. Skuplji su bili bana-
na, lešnik i šljiva, a jeftiniji jabuke, limun i 
nar. Prodaja voća bila je prosečna. Nije bilo 
značajne promene u obimu ponude i prodaje 
povrća na prodajnim punktovima. Po prvi put 
se u ponudi ove sezone pojavio kelj pupčar 
po ceni od 250 din/kg. Evidentiran je rast 
cena brokoli, kelja, krastavca kornišona, par-
adajza, paprike babure, paprike ostale, pat-
lidžana, praziluka i tikvice. Za razliku od njih 
jeftiniji su bili dinja, lubenica, kupus, paprika 
šilja, spanać i zelje.  

Vrlo slaba ponuda bila je borovnice i 
maline na zelenoj pijaci Skadarlija u Be-
ogradu tokom poslednje sedmice septembra. 
Smanjen je, takođe, bio obim  ponude bres-
ke i nektarine. Rast cena zabeležen je kod 
banane, borovnice, breskve, grejpfruta, 
limuna, smokve i nektarine. Niža je jedino 
bila dominantna cena šljive. Nastavljen je 
trend dobre ponude povrća na pijačnim 
tezgama. Skuplji su bili blitva, cvekla, dinja, 
karfiol, lubenica, patlidžan i tikvica. Za 

razliku od njih jeftiniji su bili brokola, kupus, 
paprika šilja, čeri paradajz i spanać.  

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu došlo 
je do rasta cena breskve, grožđa, kruške i 
nektarine. Na tezgama zelene pijace u ovom 
gradu u prodaji se pojavio krastavac 
kornišon po ceni od 100 din/kg. Došlo je do 
rasta cena šljive, blitve i karfiola, boranije 
žute, paprike šilje, paprike ljute i paradajza. 
Evidentiran je pad cena krastavca salatara i 
praziluka. 

 Prema izvepštaju reportera STIPS-a iz 
Čačka ponuda voća i povrća bila je dobra na 
zelenoj pijaci u ovom gradu. Prodaja bo-
rovnice odvijala se po ceni od 700 din/kg. 
Nektarina se mogla pazariti po ceni od 70 do 
80 din/kg, dok je cena limuna varirala od 
160 do 220 din/kg. Kod šljiva je dominirao 
iznos od 40 din/kg. Što se povrća tiče naj-
prodavaniji su bili paprika po ceni od 70 do 
120 din/kg. Za  tikvice i krompir  je trebalo 
izdvojiti od 50 do 60 din/kg, a za paradajz od 
80 do 100 dinara. Prodajna cena šargarepe 
varirala je od 50 do 60 din/kg. 

VOĆE  I  POVRĆE 
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MESEČNI 

 Bogata i raznovrsna bila je ponuda 
voća i povrća na zelenim i kvantaskim 
pijacama tokom septembra. Uvećan je 
sortiment grožđa, jabuke, kruške, dok 
je  obim ponude malina, borovnice, 
breskve i nektarine bio manji u odnosu 
na predhodni mesec. U ponudi povrća 
dominirali su paprika, paradajz, crni luk, 
krompir, tikvice, krastavc salatar, a po-
javio se u ponudi i krastavac salatar. 
Nastavljen je trend slabe ponude spa-
naća, zelene salate,  brokoli i karfiola.  
  Dominantna cena belih i crnih sorti 
grožđa je na kvantaškim pijacama bila 
80 din/kg, dok je na zelenim pijacama 
bila 120 din/kg.  
Veleprodajna cena breskve iznosila je 
50 din/kg kao i predhodnog meseca.  U 
maloprodaji je dominirao iznos od 80 
din/kg, što ukazuje na rast u odnosu na 
avgust.  
 to se tiče nektarine u veleprodaji je 
iznos varirao od 50 do 80 din/kg, dok je 
a u maloprodaji je dominirao iznos od 
100 dinara za kilogram.  
 Sortiment i ponuda jabuka su se 
povećali u odnosu na avgust. Prodajna 
cena varirala je od 40 do 80 din/kg u 
zavisnosti od mesta prodaje. 
 Bogata je bila ponuda šljive na pro-
dajnim punktovima kvantaa a dominirao 
je iznos od 30 din/kg. Na zelenim pija-
cama se šljiva mogla pazariti najčeće po 
ceni od  50 din/kg. 
 U ponudi južnog voća dominirali su 
banana, limun i pomorandža dok je slab 
bio obim ponude ananasa, kivija,  
grejpfruta i nara. 

Nastavljen je trend dobre ponude i sor-
timenta paprike. Na kvantašima je do-
minirao iznos od 70 din/kg. Na zelenim 
pijacama  se prodaja u zavisnosti od 
sorte najčešće odvijala u intervalu od 80 
do  120 din/kg. 
Ponude paradajza je takođe dobra. To 
je uslovilo pad cene pa se na kvan-
tašima prodavao za 40 do 80 din/kg, 
dok je na zelenim pijacama cena varira-
la  od 70 do 100 din/kg. 
Veleprodajna cena  krastavca salatara 
iznosila je 40 din/kg. To se odrazilo na 
cene u maloprodaji pa je iznos varirao 
od 50 do 80 din/kg. 
Crni luk se na kvantašima prodavao 
najčešće po ceni od 35 din/kg, dok je na 
zelenim pijacama dominirao iznos od 60 
din/kg. 
Za krompir su kupci proteklog meseca u 
veleprodaji trebali da izdvoje 30  din/kg, 
dok je u maloprodaji dominirao iznos od 
50 din/kg. 
Bolja je bila ponuda i sortiment kupusa, 
pa je i cena u blagom padu u odnosu na 
prethodni period. Na kvantašima se 
najčešće mogao pazariti po ceni od  25 
do 30 din/kg,  dok se na zelenim pija-
cama kretala od 40 do 50 din/kg. 
Veleprodajna cena šargarepe iznosila je 
50 din/kg. U  maloprodaji je dominirao 
iznos varirao najčešće od 60 do 80 din/
kg. 
Dominantna cena tikvice je na kvan-
tašima bila  iznos od 30 din/kg, dok se 
u maloprodaji mogla najčešće pazariti 
po ceni od 50 din/kg. 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 23– 29.09.2019. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,85 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period  16.–22.09.2019. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za septembar 2019. godine 
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